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Του: Κουπελόγλου Συμεών , Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης

ΘΕΜΑ: «Ατοπήματα στις προσλήψεις αναπληρωτών για τις Σχολές ΔΥΠΑ»

Κυρία, κύριε Υπουργοί,

Πρόσφατα γίναμε αποδέκτες παραπόνων από ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς για τη
θέση των αναπληρωτών στις Σχολές ΔΥΠΑ, καθώς έγιναν σοβαρά ατοπήματα που
αφορούν στη μοριοδότηση του Μητρώου Προσωρινών Αναπληρωτών και Ωρομισθίων
Εκπαιδευτικών, κυρίως μετά και τα άρθρα 160 και 161 του ν. 5078/2023 «Αναμόρφωση
επαγγελματικής ασφάλισης, εξορθολογισμός ασφαλιστικής νομοθεσίας, συνταξιοδοτικές
ρυθμίσεις, σύστημα διορισμού και προσλήψεων των εκπαιδευτικών της Δημόσιας
Υπηρεσίας Απασχόλησης και λοιπές διατάξεις». Πιο συγκεκριμένα, κι αφού αρχικά
δόθηκε η δυνατότητα σε συνταξιούχους εκπαιδευτικούς να διοριστούν αναπληρωτές
πλήρους ωραρίου, αφήνοντας πίσω στους πίνακες τους ήδη εργαζόμενους και
ανέργους, εκ των υστέρων η Νομική Υπηρεσία της ΔΥΠΑ, επιχειρώντας τη διόρθωση
των παρατυπιών, γνωμοδότησε την κατά προτεραιότητα πρόσληψη των ανέργων
εκπαιδευτικών. Το παράλογο της υπόθεσης είναι ότι για τη φετινή χρονιά 2024 - 2025
προηγούνται στη μοριοδότηση οι υποψήφιοι που κατέχουν πιστοποιητικά παιδαγωγικής
επάρκειας και κατά συνέπεια εκπαιδευτικοί, που εργάζονται ως αναπληρωτές στις
άνωθεν σχολές με διδακτική εμπειρία δεκαετιών και οι οποίοι μέχρι πρότινος
θεωρούνταν κατάλληλοι για τις θέσεις των ειδικοτήτων που προκηρύσσονταν,
υπολείπονται στους πίνακες εξαιτίας της έλλειψης του εν λόγω πιστοποιητικού, ενώ
εκπαιδευτικοί με μηδενική διδακτική εμπειρία προηγούνται εξαιτίας του κριτηρίου της
παιδαγωγικής επάρκειας. Επίσης, ένα άλλο σημείο το οποίο αφήνει υπόνοιες για μη
αντικειμενική και ίση μεταχείριση των υποψηφίων, σχετικά με τη μοριοδότησή τους, είναι
το γεγονός ότι η πρόσληψη όσων ισοψηφούν σε μόρια θα γίνεται με βάση τη
συνέντευξή τους, η οποία μοριοδοτείται, ωστόσο αποτελεί ξεκάθαρα υποκειμενικό
κριτήριο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να εξαλειφθούν οι αδικίες και
τα ατοπήματα στη μοριοδότηση των υποψηφίων αναπληρωτών εκπαιδευτικών των
Σχολών ΔΥΠΑ, ώστε να ολοκληρωθεί η διαδικασία των προσλήψεων και να μην
καθυστερήσει η έναρξη των μαθημάτων σε αυτές;  Πρόκειται να παρέμβετε,  ώστε η
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αξιολόγησή τους να γίνει με βάση καθαρά αντικειμενικά κριτήρια αλλά και τον
συνυπολογισμό της διδακτικής εμπειρίας ως ισότιμο με τη διδακτική επάρκεια κριτήριο
μοριοδότησης;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ




